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FAQN. 4
Oggetto del Servizio: AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI RACCOLTA,

TRASPORTO E SMALTIMENTO DEI RIFIUTI
SOLIDI URBANI, DElI MATERIALI DA
RECUPERARE, DEL NOLEGGIO CASSONI, DEL
TRASPORTO E SMALTIMENTO/RECUPERO
DEI RIFIUTI RACCOLTI PRESSO
L’ECOCENTRO COMUNALE DI RACCOLTA

Periodo 01/01/2018-30/06/2018
CIG: 72441437E9

Data: 27 NOVEMBRE 2017
FAQN. 4
RISPOSTE AI QUESITI
Inviata i1 27/11/2017:

Relativamente al sopra riportato quesito di seguito si riportano le risposte e i chiarimenti richiesti:
QUESITOn. 1:

1. Al punto 3 - Capacita professionali - del Disciplinare di gara é richiesto:

aver eseguito negli anni 2014-2015-2016 servizi di raccolta differenziata dei rifiuti urbani con
raggiungimento, almeno in un Comune e per almeno due anni anche non consecutivi, di una
percentuale di raccolta di differenziata (RD) pari o superiore al 70% calcolata secondo il metodo 1SPRA;
a tal fine il concorrente dovra elencare i servizi e per ogni servizio i seguenti dati: Anno, Breve
descrizione del Servizio, Committente (se diverso dal Comune), Comune (con sigla della provincia) per
il quale é stato svolto il servizio, percentuale di raccolta differenziata (RD);

2. Al Capitolo 9 — sottopunto 9.1.1.1. - 4 del CSP pag. 55 - silegge invece:




Aver eseguito negli anni 2014-2015-2016 servizi di raccolta differenziata dei rifiuti urbani con
raggiungimento, almeno in un Comune e per almeno due anni anche non consecutivi, di una
percentuale di raccolta differenziata (RD) pari o superiore al 65% calcolata secondo il metodo ISPRA;
a tal fine il concorrente dovra elencare i servizi e per ogni servizio i seguenti dati: Anno, Breve
descrizione del Servizio, Committente (se diverso dal Comune), Comune (con sigla della provincia) per
il quale é stato svolto il servizio, percentuale di raccolta differenziata (RD);

Si chiede di conoscere quale percentuale debba: essere considerata.

RISPOSTA AL QUESITON. 1

Essendoci una discrepanza tra le due percentuali indicate nel Disciplinare e nel Capitolato Speciale
d’Appalto, dovuta ad un errore; tra le due percentuali si deve tenere conto della percentuale inferiore
indicata, vale a dire 65 %.

QUESITO n. 2:
3. In ordine alla valutazione qualitativa riferita a:

Aver eseguito negli anni 2014-2015-201.6 servizi di raccolta differenziata dei rifiuti urbani con
raggiungimento almeno in un Comune e per almeno un anno di una percentuale di raccolta differenziata
(RD)) pari o superiore all’80%, calcolata secondo il meccanismo di premialita con il metodo della
Regione Sardegna (Delibero G.R. 67/33 del 29.12.2015); a tal fine il concorrente dovra elencare i servizgi
e per ogni servizio i seguenti dati: Anno, Breve descrizione del Servizio, Committente, (se diverso dal
Comune), Comune (con sigla della provincia) per il quale é stato svolto il servizio, percentuale di raccolta
differenziata (RD));

si chiede di conoscere le modalita di attribuzione del punteggio.

RISPOSTA AL QUESITO N. 2

Relativamente al quesito la risposta si trova contenuta nel CSP e nel disciplinare di gara nella tabella relativa
Criteri e punteggi per la valutazione dell’offerta tecnica: EVT e EVI “qualita del progetto ¢ proposte
migliorative del servizio (punti 10 metodo On-Of¥)

QUESITO n. 3:

4 Con riferimento all'art. 3.13 del CSA si chiede conferma che non vi sia allo stato personale impiegato
dalle Ditte Appaltatrici titolare di diritti di assunzione ai sensi e per gli effetti del CCNL del comparto
ambientale.

RISPOSTA AL QUESITON. 3

Il servizio attualmente ¢ svolto dal Comune di Decimoputzu, non si prevedono passaggi di personale
dipendente del Comune di Decimoputzu, alla Ditta appaltatrice del servizio, (anche in considerazione del
periodo di tempo del servizio in affidamento: semestrale)



QUESITO n. 4:

5 Con riferimento al Capitolo 4 si chiede di precisare quali forniture siano da intendersi a carico
dell’Appaltatore (contenitori e/o sacchi).

6. Con riferimento allo stesso Capitolo 4 si chiede di conoscere gli attuali impianti di destino dei rifiuti
raccolti nel Comune.

7 Con riferimento all’art 4.8 si chiede di confermare il numero e la tipologia dei contenitori da fornire,
atteso che il numero dei container scarrabili da 20 a 30 mc. contenuto nella tabella di cui all'art 4.1 é
difforme.

RISPOSTA AL QUESITO N. 4
Relativamente ai quesiti di cui ai punti 5, 6 e 7 si ritiene di aver gia esaurientemente risposto con le FAQ n.
2 e n. 3 pubblicate sul sito del Comune e visibili a tutti i partecipanti.

QUESITO n. 5:

Poiché non pare essere previsto dal CSA il servizio di spazzamento manuale, si chiede di chiarire i
riferimenti delle penalita elencate dal punto 34 al punto 38.

RISPOSTA AL QUESITO N. 5

Relativamente al presente quesito, appare evidente che se il concorrente, come stabilito nella tabella relativa
Criteri e punteggi per la valutazione dell’offerta tecnica: EVT e EVI “qualita del progetto e proposte
migliorative del servizio (punti 5 metodo On-Off): “Proposta di servizi aggiuntivi di spazzamento
meccanizzato con frequenza quindicinale per una lunghezza di almeno 10 Km. di viabilita urbana cittadina”,
propone e quindi acquisisce il relativo punteggio in sede di gara, contrattualmente dovra adempiere a
quanto previsto e conseguentemente subire le penalita per i mancati adempimenti.

QUESITO n. 6:

9 Rilevato che il CSA presenta un vuoto dall’art. 6.10 al successivo Art. 9 si chiede di conoscere se trattasi
di refuso di numerazione ovvero se vi siano parti non pubblicate.

RISPOSTA AL QUESITO N. 6
Trattasi di un refuso nella numerazione e pertanto non vi ¢ alcuna parte di capitolato speciale d’appalto non
pubblicata.

I1R.U.P.

geom. Giovanni Sarais



